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Considerando:
g = 10 ms−2

1. Questão 1.

t1 ⇒ x1 = 3, 0.1012m

t2 ⇒ x2 = 2, 1.1012m

4t = 1ano⇒ 31536000s

a) Deslocamento

4x = 9, 0.1011m

b) Velocidade Média
4x
4t = 9,0.1011

31536000 ⇒ 2, 8.104ms−1

2. Questão 2.

S1 = 50m
vm1 = 10ms−1

S = vt⇒ t1 = 5s

S2 = 50m
vm2 = 8ms−1

S = vt⇒ t2 = 6, 25s

Velocidade Média nos 100m
Stotal = 100m
t = t1 + t2 ⇒ t = 11, 25s

S = vt ⇒ 100 = 11, 25.(vm)

vm ' 8, 9ms−1

3. Questão 3.

hm = 140, 0cm

S = so + vot+ at2

2

tqueda = 0, 53s

v = at ⇒ v = 5, 3ms−1

S = 100, 0cm ⇒ S = 1m

t = 0, 24s

4. Questão 4.

t1 = 0, 69s; t2 = 1, 68s

4t = 0, 99s

tsubida = 1, 185s

v = at ⇒ v = 11, 85ms−1
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S = so + vot+ at2

2

⇒ S = 11, 85t− 5t2

No tempo t=0,69s

⇒ S ' 5, 8m

5. Questão 5.
vo = 25ms−1

a)
t = v

a

⇒ t = 2, 5s

b)
S = so + vot+ at2

2

S = 25.(2, 5)− 5.(2, 52)→ S = 31, 25m

c)
S = 30m
t =?
30 = 25.(t)− 5.(t2)→ t = 3, 2s

6. Questão 6.

v = 70kmh−1 ⇒ 19, 44ms−1

De carro
S = 8km⇒ 8000m
t = 411, 5s
Caminhando
S = 2km⇒ 2000m
t1 = 27min⇒ 1620s

a) Velocidade média ⇒ v = 10000/2031, 5

v=4,92ms−1

b) Velocidade média após retornar ao carro
S=8km
t=tida + tvolta ⇒ t = 4131, 5s
v = 1, 94ms−1

c) Velocidade Escala Média
S → DistânciaPercorrida = 12000m

4t = 4131, 5s

Velocidade Escalar =2,9ms−1
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7. Questão 7.

v = 45Kmh−1 → 12, 5ms−1

S = 50Km→ 50000m
S = vt1 ⇒ t1 = 4000s

Velocidade Média 50Kmh−1 → 13, 9ms−1 4 t = 100000
13,9 ⇒ 7194, 2s

4t = t1 + t2
t2 = 3194
S=50Km→ 50000m
50000=vt2 ⇒ v = 15, 65ms−1

⇒ 56, 3Kmh−1

8. Questão 8.
ym = 45m

a)S = so + vot+ at2

2
t = 3s
Pensando em queda Livre
v = at
v = 30ms−1

b) tempoar = temposub + tempodes
→t=6s

c) e d)
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9. Questão 9.
x=3t2-t3

a) dvdt = 6t− 3t2 → t = 2
Instante t = 2

b) Distancia percorrida S = 24m

c) Deslocamento 4x = −16m
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d) Velocidade Média 4x4t ⇒ −4ms−1

e) Velocidade Instantanea v=0ms−1

10. Questão 10.

a) vmax = 2 sin πt
4

⇒ (πt4 ) = (2n+ 1
2 )π

t=(8n+2),onde n ∈N

b) aceleração Média
4v
4t = 0

c) aceleração instantânea
dv
dt = 0

d) deslocamento
~r(t) =

∫
~v(t)dt

~r(t)→ −8π cos πt4
desl. = 8

π

11. Questão 11.

a) velocidade média
t=0,5 e t=4,5s.
10
4 → vm = 2, 5ms−1

b) velocidade instantanea t=4,5s
x(t)=8t-24
Em t=4,5s
v(4,5)=8 ms−1

c) aceleração média entre t=0,5 e t=4,5s
0
4 → am = 0ms−1

d) aceleração instantaea t=4,5s
~a(4, 5) = 0

12. Questão 12.

S=100m
t=10,2s

a)
Maria tempo de a1 = 2s
v1 = at1
v1 = 2a1
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S01 = a1t
2

2
S01 = 2a1

S = S01 + vt
100 = 2a1 + 16, 4a1

Joana tempo de a2 = 3s
v2 = at2
v2 = 3a2

S = a2t
2

2
S02 = 4, 5a2

100 = so2 + 21, 6a2

Assim
18,4a1 = 26, 1a2 ⇒ a1 = 1, 4a2

b) Velocidade Máxima

Maria
vmax = 2, 8a2

Joana
vmax = 3a2

c) t = 6s

Sma = 2, 8a2 + 11, 2a2 ⇒ 16, 8a2Sjo = 3a2 + 12a2 ⇒ 15a2

A vantagem de Maria para Joana é de 1,6a2

13. Questão 13.
~v(t) = 5, 0.(1− exp(−2t))

a)
d~v
dt → ~a(t) = 10e−2tt = 0→ ~a(0) = 10ms−2

b) Velocidade Máxima é ' 5ms−1

c) ~r(t) =
∫
~v(t)dt

~r(t) =
∫

5 ∗ (1− e−2t)dt

~r(t) = 5t− 5
2e
−2t

14. Questão 14.

~a(t) = t2 ı̂ + 2̂

~v(0) = 2̂ı + 4̂

~r(0) = 4̂

a) 0o

b) ~v(t) =
∫
~a(t)dt

~v(t) =
∫
t2 ı̂dt+

∫
2̂dt
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~v(t) = ( t
3
3 +K )̂ı + (2t+ C )̂

~v(0) = 2̂ı + 4̂⇒~(v)(t) = (2 + t3/3)̂ı + (4 + 2t)̂

c)~r(t) =
∫
~v(t)dt

~r(t) =
∫

( t
3
3 + 2)̂ıdt+

∫
(4 + 2t)̂dt

~r(0) = 4̂⇒~(r)(t) = (2t+ t4/12)̂ı + (4 + 4t+ t2)̂

15. Questão 15.
x(t) = A(ekt + e−kt)
y(t) = A(ekt − e−kt)

a)
x2 = A2(e2kt + 2 + e−2kt

y2 = A2(e2kt − 2 + e−2kt

r2 = 2A2(e2kt + e−2kt)

b)

d~r
dt → ~v(t) = 2kA2 (e2kt−e−2kt)

(ekt+e−kt)

d~v
dt → ~a(t) = 2k2A2[2 ∗ (e2kt + e−2kt)

1
2 − (e2kt − e−2kt)2]

c)

~v(t) = 2kA2 y
2

x

~a(t) = 2k2A2[2x− y4]

16. Questão 16.

17. Questão 17.
r=3m
~v(t) = 1 + 2t

18. Questão 18.

19. Questão 19.

a)

ac = v2

r ⇒ 50 = 7,0.105

r

⇒ r = 1, 4.104m→ r' 14 Km

b)
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S = vt→ π ∗ r = v ∗ t
t ' 52s
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